

# ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№68 (10929) 5 сентября 2018 г., среда

5 сентября – Международный день благотворительности



## «По волнам знаний»

### Благоустройство

### Проекты, основанные на местных инициативах

31 августа определен подрядчик на выполнение работ по асфальтированию дороги по ул. Кирова и ул. Свердлова в с. Большое Окулово г.о. Навашинский, им стало ООО «Вачское ДРСУ». После заключения муниципального контракта начнутся работы.

Напомним, что в рамках исполнения вышеуказанного контракта будет произведено асфальтирование грунтовой дороги протяженностью 1200 м и шириной 3,5 м.

Жители других улиц села Большое Окулово, а именно ул. Труда и ул. Новая Трудовая, уже подали заявку на включение в программу поддержки местных инициатив на 2019 год.

Благодаря активным жителям села и реализации региональных проектов в населенных пунктах нашего округа становится комфортнее жить и работать.

**Елена ВИНОГРАДОВА,**  
заведующий отделом сектора благоустройства и охраны окружающей среды администрации округа

Так назывался праздник, организованный для первоклассников из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Комплексным центром социального обслуживания населения округа совместно с Дворцом детского творчества при поддержке редакции газеты «Приокская правда».

Мероприятие получилось теплым, веселым. Оно было направлено на то, чтобы дети прониклись любовью к школе и учителям, чтобы сохранили приподнятое настроение, поступая в первый класс. Дети отгадывали загадки, пели о школе, играли в игры «Собери портфель», «Построй школу», «Веселая перемена». В них участвовали и мамы. А еще дети вместе с ними танцевали веселую школьную польку и танец «Маленьких утят».

В конце праздника состоялось вручение подарков. Наборы для первоклассников вручили директор Комплексного центра О. Ю. Роньжева и главный редактор газеты «Приокская правда» Л. А. Бельчикова. Родители тоже обратились к детям с напутственными словами.



▲ Подарки от редакции вручает главный редактор «Приокской правды»

Звучала музыка знакомой песенки «Чему учат в школе...», и вслед будущим первоклассникам были сказаны слова: «В добрый путь, ученики! С праздником, будущие первоклассники!»

**Татьяна КУЗНЕЦОВА,**  
педагог-организатор МБОУДО ДДТ,  
ведущая праздника  
Фото предоставлено автором

Актуально

## На суд общественности

После получения итогового варианта Стратегии развития Нижегородской области глава региона Глеб Никитин заявил, что и дальше намерен опираться на мнение нижегородцев в таких важных проектах. Всенародное обсуждение Стратегии, инициированное Глебом Никитиным, получилось по-настоящему массовым: в нем участвовали полмиллиона жителей региона.

Стратегия была вынесена на суд общественности: в городах и районах области прошло 39 территориальных сессий, в профессиональных сообществах – 15 отраслевых сессий. Рядовые жители региона могли внести свои предложения на сайте проекта. Всего поступило более 5 тысяч предложений и 3 тысячи инициатив. Часть из них вошла в окончательный вариант Стратегии развития Нижегородской области, часть будет внесена в локальные Стратегии городов и районов региона.

Власти высоко оценили активное участие граждан в работе над документом. «Сначала люди относились к этому настороженно, не понимали, что такое стратегические сессии, но в процессе обсуждения люди раскочерились, завелись. И когда они поняли, что это касается каждого, то эта активность и обратная связь она получилась крайне результативной», – отметил депутат Госдумы РФ Вадим Булавинов.

«Настолько глубокой, подробной и, что самое главное, согласованной со всеми районами и с большинством жителей региона, программы не было в Нижегородской области никогда», – отметил депутат Госдумы Денис Москвин.

Глава Нижегородской области Глеб Никитин поблагодарил всех нижегородцев, принявших участие в обсуждении проекта Стратегии, а также разработчиков документа. По мнению главы региона, практика столь широкого общественного обсуждения должна применяться и дальше.

«Этот формат нужно сохранить в дальнейшем. В целом, в процессе обсуждения различного рода масштабных инициатив, которые требуют, например, поддержки правительства области, нам необходимо опираться на мнение нижегородцев. Для меня важно учитывать, что это не только моя позиция, но и запрос жителей Нижегородской области на перемены», – заявил Никитин.

С 3 сентября документ доступен на сайте <https://strategy.government-nnov.ru/>, а 9 сентября каждый нижегородец сможет проголосовать в поддержку Стратегии.

Губернские вести

## Регион всероссийского значения

**Почему Нижегородская область стала объектом особого внимания со стороны Москвы, и может ли она вернуть свое прежнее значение?**

Спустя две недели после общения с глазу на глаз с президентом Владимиром Путиным руководитель Нижегородской области Глеб Никитин встретился с премьер-министром Дмитрием Медведевым. Речь шла о подготовке области к учебному году, а также о строительстве новых школ и детских садов. До этого была череда встреч главы региона с министрами и руководителями госкорпораций. По мнению экспертов, Нижегородская область не случайно стала объектом пристального внимания федерального центра. Специалисты связывают это с курсом на модернизацию экономики, которую взяло руководство региона.

### Потенциальный лидер

В советское время в нашем регионе воплотились в жизнь самые грандиозные проекты всесоюзного значения. Специалисты со всей страны строили Горьковский автозавод, выпускавший легендарные «Чайки» и «Волги», грузовики ГАЗ трудились на дорогах всего Союза от Владивостока до Калининграда. Был создан засекреченный «Арзамас-16», где ковался ядерный щит державы. В наследство от СССР мы получили мощное судостроение, машиностроение, приборостроение – список можно продолжать долго.

В 90-е годы производство пришло в упадок, а затем стало медленно восстанавливаться. Главным нашим капиталом оказался промышленный потенциал. А также прекрасные условия для развития сельского хозяйства, туризма и многих других отраслей.

В последнее время мы все чаще слышим от региональных властей о внедрении высоких технологий в промышленность, повышении производительности труда, создании кластеров (объединений). Словом, о вещах, о которых не слышали с давних времен. Речь идет не просто о росте производства и сохранении предприятий. Задачи куда амбициознее. Область добивается лидерских позиций в масштабах всей страны, ориентации на выпуск высокотехнологичной, конкурентоспособной продукции.

Нынешний глава региона Глеб Никитин, работавший прежде в Росимущество и министерстве промышленности и торговли, делает ставку именно на высокие технологии. Управленец, для которого современная промышленность – родная стихия, понимает, что только их внедрение позволит этой сфере выйти на флагманские позиции.

Но модернизация всей экономики не по плечу без поддержки федерального центра. Какие же аргументы имеет глава региона, чтобы убедить Москву в целесообразности инвестировать средства в Нижегородскую область?

### План наступления

Глеб Никитин решил начать с главного – со стратегического планирования.

С декабря прошлого года велась работа над созданием Стратегии развития Нижегородской области, к ней привлекли экспертов федерального уровня. Согласно Стратегии, промышленность должна стать локомотивом, который вытягивает социальную сферу, образование, медицину, стимулирует создание качественной дорожной инфраструктуры, привлекает инвестиции, создает новые рабочие места, что приводит к увеличению доходов населения.

В обсуждении документа участвовали представители промышленности и бизнеса – люди, которым предстоит воплотить его в жизнь. Они получили возможность



внести поправки и дополнения, которые должны сделать Стратегию более эффективной и жизнеспособной.

Четкий, тщательно проработанный документ, одобренный профессионалами – один из козырей в руках региональной власти. Нижегородская область становится надежным и привлекательным партнером для инвестиций со стороны государства и крупного бизнеса.

### За столом переговоров

Параллельно с разработкой и обсуждением Стратегии Глеб Никитин занялся налаживанием партнерских отношений с федеральными ведомствами и госкорпорациями. Работой, в которой он чувствует себя как рыба в воде, благодаря опыту в Минпроме.

Удалось договориться с «Газпромом» о включении объекта «Газопровод-отвод и газораспределительная станция «Горбатовка» в инвестиционную программу корпорации. Кроме того, «Газпром» планирует строительство магистрального газопровода «Шахунья – Шаранга – Йошкар-Ола», что позволит газифицировать пять северных районов Нижегородской области: Шарангский, Тонкинский, Тоншаевский, Ветлужский, Варнавинский и город Шахунья. Работа над совместными с «Газпромом» проектами начинается уже в этом году.

Не менее важная договоренность достигнута с Минфином России по реструктуризации долгов Нижегородской области перед федеральным бюджетом. Речь идет о кредитах, которые область взяла в 2015–2017 годы для покрытия бюджетного дефицита. По графику в этом году необходимо было выплатить 9,8 миллиарда рублей. Но сумму удалось сократить до 1 миллиарда.

С министерством транспорта договорились о финансировании строительства и ремонта сразу нескольких важных для области объектов. Речь идет о реконструкции дороги Неклюдово – Золотово, строительстве кольцевой автодороги вокруг Балахны, позволяющей вывести транзитный транспорт из населенных пунктов, в которых живут 70 тысяч человек. Также договоренность касается четвертого этапа Южного обхода Нижнего Новгорода и запуска электропоезда «Мыза – Кстово».

Взаимодействие с минфином и минсельхозом позволило в этом году оказать внушительную поддержку аграриям области. В канун посевной на эти цели было выделено 200 миллионов рублей, которые пошли на закупку семян и горючего. А летом последовало самое масштабное обновление парка сельхозтехники за последние годы. Этому способствовала программа, по которой хозяйствам компенсируется до половины затрат на новое оборудование и технику. На эти цели направлено 145 миллионов рублей.

Еще одну хорошую новость земледельцы области получили буквально на днях. Около 100 миллионов рублей выделено в качестве компенсации расходов на ГСМ в связи с удорожанием топлива.

Самое активное сотрудничество, что вполне логично, с корпорацией «Росатом», вместе с которой область создает и реализует множество проектов. Один из них – «Эффективная губерния» – предусматривает внедрение бережливых технологий на предприятиях и в госучреждениях. Цель – оптимизировать расходы, а сэкономленные деньги направить на расширение производства и повышение зарплаты сотрудникам.

Проект работает всего несколько месяцев, но его результаты оказались столь впечатляющими, что уже заинтересовали другие регионы.

### Год роста

На встречу с Владимиром Путиным глава Нижегородской области шел не с пустыми руками. За год под его руководством область добилась роста промышленности. Вместе с ней вырос и ВРП – валовой региональный продукт. Увеличились реальные доходы населения. Заработная плата возросла на 6 процентов. Производительность труда – на 12. Инвестиции в экономику области выросли на 105 процентов, притом, что в прошлые годы происходил отток.

Цифрами роста Владимир Путин остался доволен. И пока регион наращивает темпы производства, федеральный центр помогает решить самые актуальные социальные проблемы. После встречи с Никитиным Президент поручил Правительству РФ выделить 100 миллионов на закупку суперсовременных «цифровых классов» для школ во всех муниципальных образованиях региона. Еще 150 миллионов область получит на приобретение высокотехнологичного медицинского оборудования. 50 миллионов выделено на приобретение транспорта для социального такси.

Буквально через две недели после общения с Президентом Глеб Никитин встретился с Председателем Правительства России Дмитрием Медведевым. Его интересовала подготовка региона к учебному году. Руководитель области доложил, что 327 тысяч школьников готовы приступить к учебе. Главная проблема – ликвидация второй смены. Для этого в текущем году открываются 4 новых школы, а в следующем – еще 13. Премьер заверил, что правительство будет поддерживать регион во всех важных начинаниях.

Из всего этого можно сделать вывод, что Москва охотнее дает деньги тому, кто предлагает инвестиции в развитие и доказал, что способен решать задачи государственного масштаба.

Инна МИРОНОВА

Фото из открытых интернет-ресурсов

Эхо праздника

# От сентябрьского причала

Вот и снова прямо с линеек, посвященных началу учебного года, ученики отправились в страну знаний

В путешествие по школьной реке, как всегда, провожали их мамы и папы. Удивительно, что в этом году на празднике первого звонка родственников героев торжества было очень много. Пришли не только родители, но и бабушки, дедушки, а еще младшие сестренки и братишки – пока еще воспитанники детских садов. Звучали музыка и слова приветствия руководителей образовательных учреждений, представителей местной власти и многих других почетных гостей. Торжественная атмосфера, а нам – журналистам – удалось побывать в нескольких образовательных учреждениях, царила и в городских, и сельских школах.

## «Вершите добрые дела!»

Такой призыв прозвучал в гимназии на парламентском уроке, который для старшеклассников провел депутат Законодательного Собрания Нижегородской области Игорь Тюрин. Он пригласил выступать в ряды волонтеров – бескорыстных помощников в добрых делах, отметив, что этот год объявлен в их честь. По итогам небольшой викторины лучшему ее участнику Игорь Александрович вручил официальный талисман чемпионата мира по футболу 2018 года – игрушку Забиваку.

1 сентября всем первоклассникам школ округа был вручен страховой полис от партии «Единая Россия».

## В центре – главные лица

В спортивном зале Поздняковской школы – филиале Б-Окуловской средней школы – шумно, весело, красочно. По периметру выстроились ряды школьников и родителей. В центре – главные лица – первоклассники и обучающиеся выпускного класса. Им адресованы стихи. Благодарственное письмо за регулярную помощь школе было вручено депутату Совета депутатов данного избирательного округа, главе местного самоуправления округа Владимиру Малышеву. Волнует депутата не только материальное благополучие учреждения, но и его учебный процесс, поэтому он с удовольствием отправился на один из первых уроков.

## Памяти героя

1 сентября по инициативе министерства социальной политики Нижегородской области в Роговской школе была открыта мемориальная доска бывшему ее выпускнику Владимиру Аристову, погибшему в Чеченской Республике при исполнении воинского долга. Почему именно в школе? Потому что здесь помнят, как он учился, участвовал в соревнованиях, потому что здесь его воспитали таким, каким он стал. А он любил свою Родину, был мужественным. И наш долг – не забывать о таких людях, как Владимир, быть достойными их памяти, доказывая успехами в труде, учебе. Во время чеченских событий погибло 4 наших земляка. И это первая мемориальная доска в округе.

## Через воркаут-площадки

В этот же день в поселке Силикатном была открыта воркаут-площадка для занятий уличной гимнастикой. Понимая за-

дачи популяризации здорового образа жизни, развития массового спорта и спортивной инфраструктуры по инициативе главы региона Глеба Никитина было принято решение об установке в муниципальных образованиях Нижегородской области 80 таких специализированных современных безопасных площадок. При поддержке областной администрации, администрации городского округа Навашинский на территории нашего округа всего их открылось 2, вторая – на детской площадке по улице Воровского в районе дома № 46.

## Со сказочными персонажами

В городе после всех торжественных линеек в излюбленном месте отдыха – парке «Озеро Зеленое» – состоялась праздничная программа, посвященная Дню знаний. Здесь были открыты фигуры персонажей из детских сказок. Денежные средства на их приобретение выделены из средств Фонда поддержки территорий по ходатайству депутата Законодательного Собрания Нижегородской области Игоря Тюрина. Дети и взрослые с удовольствием фотографировались со сказочными героями.

Вот и прозвенели первые звонки, прошли первые уроки, состоялись торжественные церемонии, приуроченные к данному событию. Учебный год запущен. Процесс пошел. Из праздничного ритма он постепенно перейдет в обычный – рабочий. Успехов всем!

Ксения ПИСКУНОВА,  
Ольга СИМОНОВА,  
Татьяна МЕЛЕНТЬЕВА  
Фото авторов



▲ В Поздняковской школе – первоклассники и будущие выпускники



▲ «Кто, если не ты? Делай добро сегодня!»



▲ Функционирование воркаут-площадок направлено на гармоничное развитие подрастающего поколения, вовлечение в спортивную жизнь взрослого населения



▲ Персонажи из детских сказок понравились навашидцам



▲ Выпускник 1966 года Натальинской школы доцент университета им.Лобачевского Михаил Серафимов специально приехал поздравить педагогов и учеников



▲ Классный руководитель Владимира Аристова Владимир Королев



▲ Поздравления первоклассников школы №2



▲ На торжественной линейке в школе №2 ученикам вручали награды за высокие достижения в областных конкурсах

## Народ и власть

## Заседание общественного совета

при администрации городского округа Навашинский состоялось на прошлой неделе. В состав совета входят представители общественных организаций, территориального общественного самоуправления, известные заслуженные граждане городского округа. Открыл заседание глава местного самоуправления округа Владимир Малышев.

## Выполнение поручений главы региона

Ход выполнения поручений главы Нижегородской области Глеба Никитина, данных по итогам встречи с общественностью городского округа 22 мая текущего года, прокомментировала собравшимся глава администрации Татьяна Берсенева.

Напомним, что в поручение Глеба Никитина на 2018 год включены объекты: ремонт кровли детского сада № 5 «Солнышко», ремонт спортивного зала ФОЦ «Здоровье», капитальный ремонт Поздняковского сельского Дома культуры. По всем трем объектам были выделены средства из областного бюджета и предусмотрено софинансирование в муниципальном бюджете.

Другие вопросы, а именно: обеспечение населения качественной питьевой водой, строительство газопровода в сельских населенных пунктах, восстановление покрытия футбольного поля, капитальный ремонт Большеокуловской школы, ремонт дорог в частном секторе, находятся на проработке в профильных министерствах и ведомствах, на контроле у главы региона. Многие объекты включены в программы на 2019, 2020 годы.

## Проекты по благоустройству

О ходе реализации в 2018 году проектов по благоустройству на территории городского округа доложила начальник управления ЖКХ и благоустройства департамента строительства и ЖКХ Ольга Мамонова.

Напомним, что на территории городского округа реализуется несколько проектов. В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» идет благоустройство площади Ленина г. Навашино. Этот объект был выбран путем проведения рейтингового голосования, которое прошло параллельно с выборами президента РФ 18 марта 2018 года. 5 июня был заключен муниципальный контракт с ООО «МаксСтрой» г.Н. Новгород. Стоимость работ составляет более 10 млн рублей. Основная часть этих средств – средства федерального и областного бюджетов. В рамках данного контракта ведутся работы по устройству покрытия тротуаров из брусчатки, устройство новых газонов, детского городка, модернизация уличного освещения, устройство пешеходного фонтана.

Также на территории округа в 2018 году реализуются 3 проекта, основанные на местных инициативах: устройство асфальтированной дороги в деревне Ярцево, благоустройство площади бракосочетания «Амфитеатр», устройство асфальтированной дороги в селе Большое Окулово по улице Кирова и улице Свердлова.

По ходатайству депутата Законодательного Собрания Нижегородской области Игоря Тюрина из Фонда на поддержку территорий выделены средства на благоу-

стройство парка «Озеро Зеленое». МУК «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» были приобретены 7 парковых ростовых скульптур сказочных персонажей, которые установлены в городском парке.

В августе по инициативе главы Нижегородской области Глеба Никитина АНО «Центр стратегического развития региона» городскому округу Навашинский были подарены 2 конструкции – воркауты – для занятий силовой гимнастикой на свежем воздухе. Данные площадки размещены в п. Силикатный в районе средней школы № 2 и в районе дома № 46 по улице Воровского.

Кроме того, продолжается капитальный ремонт многоквартирных домов. В 2018 году – 8 домов: ул. Почтовая, д.1, пл. Ленина, дома 4, 5, 6, ул.Ленина, дома 7, 9, ул. Трудовая, д.4, п. Силикатный, д.26. Ведутся работы по капитальному ремонту Дворца культуры. Выполнены работы по благоустройству тротуаров в п. Силикатный и по улице Лепсе.

## Голосование за Стратегию

Глава администрации городского округа Татьяна Берсенева сообщила о голосовании за Стратегию развития Нижегородской области на территории округа 9 сентября одновременно с выборами губернатора. Голосование за Стратегию будет проходить в тех же зданиях, где расположены избирательные участки. Определено 12 помещений: это все участки в городе Навашино, избирательные участки в Теше, Натальине, Позднякове и Большом Окулове. Голосование за Стратегию будет проходить с 8.00 до 18.00. Участниками голосования могут быть жители, достигшие

18-летнего возраста, как и на выборах губернатора.

## Выборы губернатора

О подготовке к проведению выборов губернатора Нижегородской области на территории городского округа сообщила заместитель главы администрации округа, председатель территориальной избирательной комиссии Елена Колпакова.

Выборы губернатора Нижегородской области пройдут в единый день голосования 9 сентября. Границы избирательных участков и адреса помещений для голосования опубликованы в газете «Приокская правда».

На выборах губернатора досрочное голосование не предусмотрено, но предусмотрено голосование по месту нахождения в пределах Нижегородской области – надо только подать заявление в МФЦ, Территориальную или участковую избирательные комиссии, о том, где вы будете находиться в день голосования. Предусмотрено также голосование на дому для избирателей, которые по состоянию здоровья не смогут прийти на избирательный участок, голосование для людей, находящихся на лечении в больнице.

На территории городского округа в единый день голосования будет организован подвоз жителей отдаленных населенных пунктов на избирательные участки.

Члены общественного совета выразили общее мнение, что выборы губернатора Нижегородской области – важное политическое событие для нашего региона, и каждому жителю городского округа нужно 9 сентября принять участие в голосовании.

Лариса БЕЛЬЧИКОВА

## Выборы – 2018

## Территориальная избирательная комиссия городского округа Навашинский информирует:

### Уважаемые избиратели!

На 9 сентября 2018 года назначены выборы губернатора Нижегородской области.

Если в день голосования вы будете находиться вне места своего жительства, но на территории Нижегородской области, вы можете быть включены в список избирателей по месту нахождения на основании заявления о включении в список избирателей, поданного лично в любую участковую или территориальную избирательную комиссию городского округа Навашинский, МФЦ, через Единый портал «Госуслуги» по 5 сентября 2018 года включительно.

В отдельных случаях для голосования по месту нахождения можно оформить специальное заявление в участковой избирательной комиссии избирательного участка, на котором вы зарегистрированы по месту жительства, с 06 сентября до 14.00 8 сентября 2018 года.

Если вы по уважительной причине (болезнь, инвалидность) не сможете в день голосования лично прибыть в помещение для голосования, но хотите принять участие в выборах, ваше письменное заявление или устное обращение (в том числе переданное при содействии соседей, родственников, знакомых) о предоставлении вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в вашу участковую избирательную комиссию в период с 30 августа до 14 часов 9 сентября 2018 года.

Если вы не можете самостоятельно расписаться в получении избирательного бюллетеня или заполнить избирательный

бюллетень, вы вправе воспользоваться помощью другого лица. Для этого вы должны устно известить участковую избирательную комиссию о своем намерении.

### ДЛЯ УЧАСТИЯ В ГОЛОСОВАНИИ ВАМ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ ПАСПОРТ!

По рекомендации избирательной комиссии Нижегородской области для избирателей из удаленных населенных пунктов 9 сентября 2018 года организованы **дополнительные бесплатные автобусные рейсы** до участковых избирательных комиссий (УИК) и обратно по следующим маршрутам:

Избирательная комиссия № 1421 (д. Малое Окулово, помещение Малоокуловского сельского Дома культуры)

9.00 д. Ярцево – д. Малое Окулово, **УИК 1421**

10.00 д. Малое Окулово – д. Ярцево; Избирательная комиссия № 1422 (с. Новошино, ул. Пролетарская, д. 28 а, помещение Новошинского сельского Дома культуры)

11.00 д. Волосово – 11.10 д. Угольное – 11.20 д. Покров – 11.30 д. Ольховка – 11.40 с. Новошино, **УИК 1422**

12.00 с. Новошино – д. Ольховка – д. Покров – д. Угольное – д. Волосово;

13.10 д. Безверниково – с. Новошино, **УИК 1422**

13.50 с. Новошино – д. Безверниково; Избирательная комиссия № 1423 (с. Поздняково, помещение Поздняковского сельского Дома культуры)

9.00 д. Малышево – д. Петряево – д. Кутарино – д. Красный Октябрь – д. Анцифрово – 10.00, с. Поздняково, **УИК 1423**

10.30 с. Поздняково – д. Малышево; Избирательная комиссия № 1424 (с. Ефаново, помещение Ефановского сельского Дома культуры)

9.00 д. Родиониха – 9.10 д. Корниловка – 9.30 с. Ефаново, **УИК 1424**

9.50 с. Ефаново – д. Корниловка – д. Родиониха;

11.30 д. Кондраково – 11.40 д. Ефремово – 12.20 с. Ефаново, **УИК 1424**

12.50 с. Ефаново – д. Ефремово – д. Кондраково;

Избирательная комиссия № 1426 (с. Монаково, помещение Монаковского сельского Дома культуры)

10.00 с. Чудь – с. Монаково, **УИК 1426**

11.00 с. Монаково – с. Чудь; Избирательная комиссия № 1429 (с. Натальино, помещение администрации)

11.30 д. Родяково – с. Натальино, **УИК 1429**

12.15 с. Натальино – д. Родяково; Избирательная комиссия № 1432 (д. Валтово, помещение Валтовского сельского Дома культуры)

9.00 д. Рогово – 9.15 д. Степурино – 9.30 д. Валтово, **УИК 1432**

10.00 д. Валтово – д. Степурино – д. Рогово;

9.45 д. Левино – д. Валтово, **УИК 1432**

10.45 д. Валтово – д. Левино.

Также 9 сентября 2018 года будет организован **бесплатный подвоз граждан с ограниченными возможностями здоровья** до участковых избирательных комиссий и обратно по следующим маршрутам:

Избирательная комиссия № 1417 (г. Навашино, ул. Чапаева, д. 14, поме-

щение муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад № 3 «Березка»)

13.00 г. Навашино ул. Липненская от дома 47 – 13.20 г. Навашино, ул. Чапаева, д. 14, **УИК 1417**

13.40 г. Навашино, ул. Чапаева, д. 14 – г. Навашино, ул. Липненская д. 47

14.00 г. Навашино ул. Советская от дома 184 – 14.20 г. Навашино, ул. Чапаева, д. 14, **УИК 1417**

14.40 г. Навашино, ул. Чапаева, д. 14 – г. Навашино, ул. Советская, д. 184

15.00 г. Навашино, ул. Цветочная от дома 29 – 15.20 г. Навашино, ул. Чапаева, д. 14, **УИК 1417**

15.40 г. Навашино, ул. Чапаева, д. 14 – г. Навашино, ул. Цветочная, д. 29.

Избирательная комиссия № 1420 (с. Большое Окулово, помещение Большеокуловского сельского Дома культуры)

9.00 с. Б. Окулово ул. Пролетарская, от дома 69 а (магазин) – 9.10 с. Б. Окулово, ул. Клубная, д. 8 а, **УИК 1420**

9.40 с. Б. Окулово, ул. Клубная, д. 8 а – с. Б. Окулово ул. Пролетарская, д. 69 а

10.00 с. Б. Окулово, ул. Труда, от дома 75 – 10.20 с. Б. Окулово, ул. Клубная, д. 8 а, **УИК 1420**

10.40 с. Б. Окулово, ул. Клубная, д. 8 а – с. Б. Окулово, ул. Труда, д. 75

11.00 с. Б. Окулово, ул. Ленина от дома 1 (магазин) – 11.20 с. Б. Окулово, ул. Клубная, д. 8 а, **УИК 1420**

11.40 с. Б. Окулово, ул. Ленина, д. 1.

**ЖДЕМ ВАС 9 СЕНТЯБРЯ НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ!**

**Председатель Е. В. КОЛПАКОВА**

## Официально

Сообщение секретаря Общественной палаты  
Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 10 июня 2008 г. № 76-ФЗ «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» (далее – Федеральный закон № 76-ФЗ) прекращены полномочия члена общественной наблюдательной комиссии Нижегородской области Романова Сергея Тимофеевича (п. 3 ч. 1 ст. 14 Федерального закона № 76-ФЗ, с 14 ноября 2017 г.); назначены следующие члены общественной наблюдательной комиссии Нижегородской области: Артеменко Дмитрий Викторович (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Горбунов Алексей Сергеевич (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Гришин Сергей Николаевич (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Исаев Дмитрий Сергеевич (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Коробков Игорь Олегович (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Литвинов Роман Николаевич (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Полудневич Сергей Яковлевич (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Сергеев Евгений Юрьевич (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Трусов Алексей Владимирович (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Шамаков Игорь Юльевич (ч. 16 ст. 10 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 14 декабря 2017 г. № 62-С), Преснов Владимир Валентинович (ч. 3 ст. 14 Федерального закона № 76-ФЗ, решение совета Общественной палаты Российской Федерации от 8 декабря 2017 г. № 56-С).

Секретарь Общественной палаты Российской Федерации В.А. ФАДЕЕВ

Отчет о результатах мониторинга качества финансового менеджмента,  
осуществляемого главными администраторами средств бюджета  
городского округа, за 1 полугодие 2018 года

30.08.2017

№	Наименование главного администратора средств бюджета городского округа	КВСП	Итого по главному администратору средств бюджета городского округа			
			количество баллов	максимальная сумма баллов	Общий показатель качества финансового менеджмента (гр.4/гр.5) 100%	Место в группе
1	2	3	4	5	6	7
1 группа						
1	Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации городского округа Навашинский	057	96,00	115,00	83,5%	1
2	Управление образования Администрации городского округа Навашинский	074	96,00	115,00	83,5%	1
3	Администрация городского округа Навашинский Нижегородской области	487	90,00	115,00	78,3%	2
4	Департамент строительства и ЖКХ Администрации городского округа Навашинский	130	54,00	105,00	51,4%	3
2 группа						
5	Управление финансов Администрации городского округа Навашинский Нижегородской области	001	96,00	105,00	91,4%	1
6	Совет депутатов городского округа Навашинский Нижегородской области	014	69,00	90,00	76,7%	2

## Реклама